
В Томской области возбуждено уголовное дело по факту смерти пациентки медицинского центра

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Томской области по факту смерти пациентки медицинского центра в г.Томске возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.2 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности вследствие ненадлежащего исполнения лицом своих профессиональных обязанностей).

По предварительным данным, в июле 2016 года врачами ООО «МНПЦ «Здоровье», расположенного в г.Томске, 33-летней женщине была оказана платная медицинская услуга, после которой у пациентки развились осложнения, повлекшие её смерть .

В настоящее время следователи СО по г.Томск проводят первоначальные следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

27 Сентября 2016

Адрес страницы: <https://tomsk.sledcom.ru/news/item/1069380>